

БИРЮСА 2014

территория инициативной молодежи

1 июля на смене «Универсиада-2019» международного молодёжного форума «Территория инициативной молодёжи «Бирюса-2014» состоится **«Урбан-форум»** – мероприятие по презентации проектов, идей, защите «дорожных карт» (программ развития) по подготовке к международным студенческим спортивным играм в Красноярске. Откроет мероприятие Исполняющий обязанности первого заместителя Губернатора Красноярского края – руководителя Администрации Губернатора Красноярского края **Сергей Пономаренко**. Свои «дорожные карты» представят флагманские программы «Беги за мной! Сибирь», «Экстремальный спорт», «Моя территория» и дружина «Команда-2019». По результатам защиты «дорожных карт» определятся претенденты на формирование кадрового резерва Дирекции Универсиады.

В этот же день форум посетит Глава города Красноярска **Эдхам Акбулатов**, который оценит презентацию идей концепции мастер-плана Универсиады-2019. Кроме того, на территории инициативных будет проходить защита проектов и презентация идей участников форума перед комиссией, в которую войдут Руководитель агентства по реализации программ общественного развития Красноярского края **Константин Гуреев** и преподаватели «Университета» ТИМ «Бирюса».

Добавим, ТИМ «Бирюса» – это территория неформального образования. На протяжении всех смен форума ведёт работу «Университет»: своими знаниями и опытом с участниками делятся авторитетные спикеры краевого и федерального уровня.

На официальном сайте форума тимбирюса.рф продолжается регистрация на вторую и третью смены форума – «Общество», «Экономика будущего». Эти смены соберут представителей молодёжи Красноярского края, Сибирского федерального округа, а также других регионов России и стран-участниц Евразийского союза. Участниками проекта станут активисты флагманских программ Красноярского края, лидеры общественных объединений и молодёжных профессиональных сообществ в возрасте от 18 до 30 лет.

Смена **«Общество»** (11 – 17 июля) объединит молодёжь для развития военно-патриотических и гражданских программ и проектов. Главные темы смены – 80-летие Красноярского края и 70-летие Великой Победы, а также

патриотическое воспитание, гражданское правосознание, юридическая грамотность, добровольчество, изучение истории родного края и страны.

Смена **«Экономика будущего»** (25 – 31 июля) станет площадкой для разработки, обсуждения и утверждения идей, проектов, «дорожных карт» по формированию у молодых людей востребованных «Экономикой будущего» компетенций. «Экономика будущего» – это изучение современных социальных и бизнес-трендов, расширение кругозора для специалистов всех профилей и эффективное совмещение интересов территории с интересами человека.

Смена **«Слёт студенческих отрядов»** (3 – 7 сентября) соберёт лучших бойцов со всей России. Смена направлена на развитие традиций и творческого потенциала бойцов СО.